

Пребывание в Риме

Прибытие и место проведения

Форум будет проходить в [штаб-квартире ФАО](#), расположенной по адресу Viale delle Terme di Caracalla, Rome.

До ФАО можно доехать на машине, автобусе, трамвае или метро (линия В, остановка «Circo Massimo»). Информацию о схеме движения транспорта в Риме можно получить в разделе [Прибытие в Рим](#) нашего вебсайта.

Комплекс штаб-квартиры ФАО состоит из шести связанных между собой зданий. Основные конференционные залы (зал пленарных заседаний, Красный зал, Зеленый зал) расположены в здании А. Несколько малых залов расположены в зданиях А,В,С и D.

Двухэтажное стеклянное помещение Атриума соединяет здания А и В между собой и в нем могут проходить некоторые из мероприятий, запланированных в ходе заседаний.

Доступ в штаб-квартиру ФАО осуществляется только по действующим пропускам, которые выдаются в регистрационном центре у главного входа (здание А).

Дополнительную информацию о регистрации можно получить в разделе [Месторасположение ФАО](#) нашего вебсайта.

Посетители, имеющие пропуск, могут войти в штаб-квартиру ФАО через:

- Здание А, главный вход (ворота, выходящие на Viale delle Terme di Caracalla).
- Здание В (боковой вход за заправочной станцией на территории парковочной зоны ФАО).
- Здание D (ворота, выходящие на Viale Aventino).

В случае потери пропуска в здание об этом следует немедленно уведомить Службу безопасности ФАО или Секретариат Форума. Служба безопасности ФАО работает с 07:30 до 17:30, комната В 062 (добавочный номер тел. 55159); после 17:30 следует обращаться к сотрудникам безопасности в здании А (добавочный номер тел. 53145 или 06-5705-3145 при звонке за пределами ФАО).

Участники могут воспользоваться гардеробом, расположенным в Атриуме (между зданиями А и В).

Банки и пункты обмена валюты

В Италии имеет хождение евро. В штаб-квартире ФАО расположены отделения двух банков.

Отделение *Banca Intesa San Paolo* расположено на первом этаже здания В и открыто с 08:35 до 16:35.

Отделение *Banca Popolare di Sondrio* расположено на первом этаже здания D (D016) и открыто с 08:30 до 16:00.

Банкоматы для снятия наличных средств с кредитных карт расположены при входе в банки.

Помимо банков, отделение почтовой службы Италии, расположенное рядом с *Banca Intesa San Paolo*, также осуществляет почтовые/денежные переводы.

Кредитные карты (в основном MasterCard и Visa), чеки и международные дорожные чеки принимаются к оплате во многих ресторанах, крупных гостиницах и магазинах. Небольшие рестораны и магазины чаще всего принимают к оплате только наличные.

Бюро находок

Если вы потеряли или нашли какую-либо вещь, обращайтесь в бюро обслуживания посетителей, расположенное на первом этаже при входе в здание А или в Службу охраны, добавочный телефон: 54427.

Газетный киоск

Газетный киоск расположен на первом этаже здания В около отделения *Banca Intesa San Paolo* и предлагает газеты и журналы на иностранных языках, а также открытки, карты и большой выбор периодических изданий. Газетный киоск открыт с 06:00 до 18:00. За дополнительной информацией обращайтесь по добавочному тел. 53273 (тел. 06-5705-3273).

Доступ в Интернет

Сеть WiFi действует в основных залах заседаний, включая Красный зал, где будет проходить Форум, а также в Атриуме, библиотеке им. Давида Любина, вестибюлях и Словацком деловом центре.

При наличии ноутбука или карманного персонального компьютера (КПК), оснащенного адаптером беспроводной связи стандарта 802.11b или 802.11g, участники могут воспользоваться услугой бесплатного доступа в Интернет.

Для подключения этой услуги необходимо проделать три следующих шага:

Шаг 1: Находясь в зоне действия сети WiFi, включить ноутбук или КПК.

Шаг 2: Из списка обнаруженных ноутбуком или кпк сетей выбрать сеть под названием «guest_internet».

Шаг 3: Открыть браузер и перейти на необходимый Интернет-сайт. Имя пользователя и пароль можно получить при регистрации.

В случае возникновения проблем с соединением или использованием услуг беспроводного доступа к сети Интернет техническая поддержка не оказывается.

Кроме того, несколько компьютеров, оснащенных доступом в Интернет, установлены в помещениях на первом этаже здания А при входе в Мемориальную библиотеку им. Давида Любина. Оба помещения расположены справа и слева от входа.

Доступ и инфраструктура для людей с ограниченными возможностями

Все входы в штаб-квартиру ФАО оборудованы для доступа инвалидов-колясочников. Здание А оборудовано специальным лифтом, а в здании D имеется пандус.

Большая часть лифтов в штаб-квартире ФАО оснащены для доступа инвалидов-колясочников.

Туалетные комнаты для посетителей с ограниченными возможностями расположены на первом, втором и четвертом этажах рядом с залами заседаний.

Книжный магазин

Книжный магазин «*Food for Thought*», расположенный на первом этаже здания В, рядом с газетным киоском, предлагает широкий выбор книг на английском, французском и испанском языках, сувенирную продукцию, писчую бумагу, подарочную упаковку, поздравительные открытки и путеводители. Книжный магазин открыт с 08:00 до 17:30. За дополнительной информацией обращайтесь по добавочному тел. 53127 (тел: 06-5705-3127).

Комната для медитаций

Помещение для медитации и молитвы расположено в комнате А 250 на третьем этаже здания А.

Комнаты отдыха

Участники могут воспользоваться:

- Nordic Lounge (расположена между Красным и Зеленым залами, второй этаж, здание А).
- Japan Lounge (расположена справа от зала пленарных заседаний, четвертый этаж, здание А).
- Caribbean Lounge (расположена слева от зала пленарных заседаний, четвертый этаж, здание А).
- Belgian Lounge (расположена напротив зала пленарных заседаний, четвертый этаж, здание А)

Курение

Курение в штаб-квартире ФАО запрещено, и мы просим посетителей соблюдать это правило.

Магазины

Магазины в Италии обычно открыты с 09:00 до 13:00 и с 15:30 до 19:30. Однако многие магазины, расположенные в центре города, работают без перерыва на обед.

Супермаркеты и магазины, расположенные в районах, пользующихся популярностью у населения, могут работать до позднего вечера.

Медицинская служба

Медицинская служба оказывает срочную медицинскую помощь участникам заседаний в ФАО.

Для получения срочной медицинской помощи необходимо набрать номер «30» с любого внутреннего телефона. Для получения прочих медицинских услуг, наберите номер 53577 с любого внутреннего телефона (06-5705-3577 при звонке за пределами штаб-квартиры ФАО).

Медицинская служба расположена на втором этаже здания В.

На первом этаже здания В (комната В 0L2) находится аптека, которая работает с понедельника по пятницу с 08:00 до 14:00 и с 15:00 до 17:30.

Мемориальная библиотека им. Давида Любина

Мемориальная библиотека им. Давида Любина обладает одним из лучших в мире собранием публикаций о продовольствии, сельском хозяйстве и развитии сельских территорий. Она расположена в здании А штаб-квартиры ФАО и открыта для посетителей с понедельника по пятницу с 8:30 до 17:00. Доступ в библиотеку предоставляется всем участникам конференции.

В библиотеке можно получить информацию о таких областях как сельское хозяйство, продовольствие и питание, растениеводство и защита растений, животноводство и здоровье животных, агролесоводство, лесоводство, рыболовство, устойчивое развитие, статистика, сельскохозяйственная экономика, управление природными ресурсами, биоэнергетика, изменение климата и иные схожие вопросы.

Меры предосторожности

Как и во время пребывания в любом другом крупном городе, храните ценные вещи в недоступном месте и не теряйте бдительности, в особенности при поездках на общественном транспорте и в местах большого скопления народа. После регистрации в

гостинице участникам рекомендуется поместить все важные документы, такие как паспорта, в сейф гостиницы, а при себе иметь их ксерокопию. Удостоверения личности, ценности и иные вещи, которые не нужны в городе, лучше оставлять в гостинице или по месту проживания.

При возникновении экстренных случаев за пределами штаб-квартиры ФАО обращайтесь по следующим номерам телефонов:

- Экстренные службы - 113 и 112
- Медицинская и скорая помощь - 118
- Пожар - 115

Участникам не рекомендуется оставлять без присмотра портфели и иные ценные предметы в конференционных залах.

Общественный транспорт

См. раздел [Прибытие в Рим](#) нашего вебсайта.

Питание

Множество ресторанов и учреждений сферы услуг расположено на Viale Aventino вблизи ФАО.

Столовая ФАО расположена на девятом этаже здания В и открыта для участников с 12:00 до 14:30. Столовая работает по принципу самообслуживания и предлагает закуски, первые и вторые блюда, блюда, приготовленные на гриле, и салаты. Имеется вегетарианское меню.

Ресторан ФАО расположен на девятом этаже здания С и предлагает дежурные и порционные блюда. Забронировать столик и получить дополнительную информацию можно по дополнительному тел. 56823 (тел. 06-5705-6823).

В ФАО также имеется несколько буфетов:

- Polish Bar (первый этаж, здание А): напитки, кондитерские изделия, сэндвичи и легкие закуски.
- Blue Bar "С" (девятый этаж, здание С): напитки, сэндвичи и кондитерские изделия.
- Eighth Floor Bar (девятый этаж, здание В): напитки, сэндвичи и кондитерские изделия.
- Casa Bar (первый этаж, здание D): напитки, кондитерские изделия, салаты, сэндвичи и легкие закуски.

В ФАО имеются автоматы по продаже легких закусок и напитков, в том числе на третьем этаже здания А и на первом этаже здания В.

Во всех учреждениях питания к оплате принимаются только наличные евро.

Погода

В октябре средняя температура в Риме составляет от +13 С до +21 С. Хотя погода чаще всего сухая, возможны кратковременные ливневые дожди.

Почтовые услуги

Отделение итальянской почтовой службы расположено на первом этаже здания В и открыто с понедельника по пятницу с 08:30 до 14:45.

Отделение курьерской службы DHL находится в комнате С005 и открыто для приема частных и официальных отправок с 10:30 до 12:30 и с 13:30 до 16:00 с понедельника по пятницу.

Проживание в Риме

Ознакомиться со списком удобно расположенных гостиниц можно в разделе [Гостиницы в Риме](#) нашего вебсайта. Участники самостоятельно бронируют номера в гостинице, однако сотрудники Секретариата Форума будут рады оказать необходимое содействие. В большинстве приведенных в списке гостиниц действуют особые ставки оплаты для участников мероприятий ФАО; не забудьте сообщить об этом при бронировании номера. Месторасположение некоторых гостиниц вблизи ФАО отмечено на этой [электронной карте](#).

Словацкий бизнес-центр

Расположенный на первом этаже здания В (В013) Словацкий бизнес-центр (добавочный тел. 57090 тел. 06-5705-7090)) представляет собой многофункциональное помещение для работы, оборудованное телефоном, факсом и компьютерами; он состоит из приемной, рабочих мест, оснащенных доступом в Интернет, зоны отдыха и небольшой переговорной комнаты. Плата за печать одной страницы текста или факса фиксированная и составляет 1 евро. Запрещается приносить с собой еду.

Такси

См. раздел [Прибытие в Рим](#) нашего вебсайта.

Участникам рекомендуется пользоваться услугами только официальных такси, оборудованных таксометрами. За провоз багажа, поездки в ночное время, в воскресные и праздничные дни взимается дополнительная плата.

Участники могут также заказать такси в компании Radio Taxi Service (тел. 06-3570 или 06-4994). При заказе такси оператор попросит клиента оставить свой номер телефона и сообщит идентификационный номер машины (нанесенный на оба борта машины), а также примерное время прибытия такси к месту вызова.

Центральное бюро обслуживания посетителей (первый этаж, здание А) поможет участникам в заказе такси.

Телефон, телефакс

Телефонный номер штаб-квартиры ФАО +39 06 5705 + добавочный номер. Если добавочный номер не известен, наберите +39 06 57051 для соединения с оператором коммутатора ФАО.

Все залы заседаний и комнаты отдыха оснащены телефонами, которые могут использоваться для внутренних и местных звонков. Для внутренних звонков необходимо набрать добавочный номер. Для местных звонков (Рим), необходимо набрать «0» и дождаться гудка, а затем набрать нужный номер телефона.

Звонки на внутренние и римские телефонные номера можно совершить с телефонов, расположенных при входе в здание А, а также в коридорах на втором и четвертом этажах здания А.

Телефоны-автоматы расположены у центрального входа в здание А, при входе в здание D и в «Зале флагов» (Flag Hall) на первом этаже здания В. Для звонков необходимо использовать телефонные карты Telecom Italia, которые можно приобрести в газетном киоске, расположенном на первом этаже здания В напротив отделения *Banca Intesa San Paolo*.

Отправить факс можно в Словацком бизнес-центре; стоимость одной страницы фиксированная и составляет 1 евро.

Сотовые телефоны в залах заседаний должны быть выключены.

Транспортные услуги

Компания Carlson Wagonlit Travel (CWT) является официальным транспортным агентством ФАО. Его представительство, расположенное на первом этаже здания D (комната D 074), работает с 09:00 до 17:00. Для получения дополнительной информации обращайтесь в CWT по добавочному телефону 55970 (или 06 57055970 при звонках за пределами ФАО) или по электронной почте: faotravel@cwtbody.it.

Электроприборы

Напряжение в сети в Италии составляет 220 В, розетки рассчитаны на использование вилок с двумя или тремя круглыми штырьками. Электрические адаптеры можно приобрести в хозяйственных магазинах.

Не забудьте ознакомиться с другими справочными документами, представленными на нашем [вебсайте](#).

Добро пожаловать!